



## **Ho, ho, ho! ce casa misto!**

Este prima reactie a unui Mos Crăciun nu neapărat cool dar cu bun gust si simt practic. Atunci cand ne va trece pragul si isi va desface sacul cu surprize, vom fi tentati să-i intoarcem gestul. si ce surpriză poate fi mai plăcută decat o casă curată, primitoare si pregătită de sărbători?

Casă, dulce casă! Dulce sau nu, " cuibusorul de nebunii " sau ceea ce numim cămin nu este altceva decat...un barfitor de primă clasă. Ce se găseste sau ce nu se găseste intre cei patru pereti trădează stilul de viață al celui care o are in grijă. De la living, dormitor si până la bucătărie si baie, fiecare in parte are datoria să se preocupe cat mai intens si să acorde cat mai multă atentie spatiului personal de acasă. si asta pentru că, de exemplu, un simplu obiect care nu a fost pus la locul lui, mocheta prăfuită sau chiar lenjeria sifonată de pe pat " dau tot din casă " si ne pot pune intr-o lumină proastă! Psihologii admit că fiecare încăpere sau compartiment dintr-un apartament locuibil are intotdeauna câte ceva de spus. Despre gusturile, educatia si cultura sau despre impresia pe care cu totii ne-o dorim să o lăsăm celor ce ne calcă pragul. De aceea, cel mai bun sfat intr-o astfel de situatie delicată este să ne aranjăm interiorul cu mai multă migală si să nu ignorăm micile neconcordanțe si nereguli de ordin estetic, astfel incat " căsuta noastră " să ne reprezinte pozitiv intru-totul.

**CE CREDE MOs CRĂCIUN...**Combinatiile de culori sunt vitale. in preajma sărbătorilor, nici lui Mos Crăciun nu-i displace să intre pe usa unei case unde ordinea si curătenia fac legea. Rosu si verde au făcut intotdeauna casă bună cu momentele festive din an. Cu precădere, Crăciunul va căpăta un plus de culoare si căldură dacă ne vom decora din timp casa cu ghirlande suspendate, beteală, mărgelile, coronite de perete si conuri de brad. De la gura sobei sau a semineului nu trebuie să lipsească decorul in stil american: sosetele din plus sau cizmulitele din material textil agătate in carlige de metal, precum si cateva farfurioare pe care se vor aseza lumanări aprinse. Cu sigurantă, Mosul nu va ocoli acest colt magic din casă si, drept răsplată pentru eforturile noastre, ne va surprinde in dimineata de 25 decembrie cu cadouri sub brad.

**BAIA** isi cere si ea dreptul la curătenie. Vasul de toaletă, chiuveta si cabina de dus trebuie igienizate, pană cand albul smaltului va incepe să capete treptat luciul si strălucirea zăpezii de afară. O idee de sezon propune ca la capătul uneia dintre multele baterii din baie să fie agătat discret un mos crăciun minuscul din plastic. Săpunierele vor fi onorate cu prezenta micilor săpunuri in formă de ingeras, brădut sau ren.

Nici bucătăria nu trebuie neglijată. Aici praful de pe rafturi si din vitrine trebuie sters la două zile, cu atat mai mult dacă piesele de mobilier sunt de culoare neagră. Nu mai incape indoială că vesela trebuie spălată zilnic. Niciodată nu se stie dacă bătranul Crăciun va da buzna in toiul noptii in bucătăria noastră pentru un pahar cu apă sau chiar pentru a-si potoli foamea cu o felie de cozonac.